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Redes Neurais Feedforward

Aprendizado (Treinamento)

Backpropagation

Aproximador Universal

Redes Neurais FeedForward

Redes “Backpropagation”
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Mapeador nao linear

Aproximador Universal !
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Para que serve ?

Aplicagoes:

Simuladores;

Controladores;
Classificadores;
Reconhecimento de padroes;
Filtragem nao linear;

etc...

Simulacado de Sistemas

Conversor Siderurgico Oxigénio,V
‘ Guza, P, T
Sucata, P
Minéria, P
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Simulacado de Sistemas

£
Sistema Econdmico — —
o D D | %/
¢ Producao de bens de consumo q
¢ intermediarios : L.
« capital Bancos Indistria  Trabalho
* Quantidade de moeda Sociedade
« Inflacdo U
PASSADOS
Inflacdo FUTUROS
PIB

Deteccao de Cancer de mama

Membrana celular

Coplazma RlzlEn
—
- arcinogénese
Anente
cancerigeno
Célula Mormal Célula Cancerosa

Simulacao de Sistemas

Sistema Real, Planta
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Sistema a emular

Conhecimento do Sistema
Fenomenologico — equacoes — modelo caixa branca
Funcional - relaciao entrada/saida — modelo caixa preta

Pares entrada-saida

x, ¥") p=1,...P

Modelo Matematico Fenomenologico / Numérico -

Simulador
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Modelo Fenomenolégico — Caixa branca
Modelo Numérico Geral (e.g. rede neural) — Caixa Preta

Ajuste dos parametros w ?
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Simulacado de Sistemas

Sistema Real, Planta

(x",y") k=12,..,P
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«<——  aprendizado

ou
treinamento

Aprendizado
(ou treinamento, ou ajuste de parametros)

como um processo de otimizacao

b

Aprendizado =
minimizacao do erro na saida
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Erro a minimizar:
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Erro médio quadratico:
k 1 P k
F,=B(E*)=—> ¢
Pa

F, =E(&* )=F,(w)20

Funcao objetivo a minimizar:
— 25\ —
F, =E(&” ) =F,(w)20

Problema:

Como encontrar o vetor wy que minimize Fo(w)?

E(wy)<E(w) Uw#w,
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